

COMUNA TILIȘCA - CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal încheiat azi data de 29 iunie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tilișca.

Ședința începe la ora 13,00.

Consiliul local a fost convocat în scris prin Dispoziția Primarului nr. 51/26.06.2018, în temeiul art. 39 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată.

Participă dl Primar Vasile Cîmpean, dl Viceprimar Dumitru Greavu, d-na Secretar Maria Morar și consilierii: Bratu Petru, Bunea Nicolae, Dobră Ioan, Răceu Dumitru, dl Mihaiu Dumitru Toma, dl Bunea Nicolae, dl Nistor Ilie, dl Miclăuș P Ioan, dl Ciorogariu Vasile Mihai și dl Miclăuș I Ioan.

Secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local precum și ale art. 42 alin 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar – supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare: Cine este pentru -11? Împotrivă - ? Abțineri ? Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl Miclăuș P Ioan: supun la vot ordinea de zi – aprobată în unanimitate.

Dl Primar: având în vedere că este dna Director de la Școala Gimnazială Tilișca, o să dau cuvântul dânsiei.

Dna Magoș Nicoleta: nu ajung banii pentru lemne, noi am achiziționat o cantitate de lemne, însă este doar jumătate din ce avem nevoie, iar pentru a asigura toată cantitatea pentru iarnă mai avem nevoie de 34.000 lei.

Dl primar: am alocat la începutul anului suma de 60.000 lei, ați mai primit și de la Inspectorat, aveți aproximativ 100.000 lei pentru cheltuieli de funcționare, ar fi trebuit să alocați suma necesară pentru toată cantitatea de lemne.

Dna Magoș Nicoleta: banii nu ajung, dacă nu aveți bani atunci să ne dați lemn.

Dl Miclăuș I Ioan: avem acum un parchet de lemne, însă sunt în pădure, trebuie tăiate, nu sunt la drum auto.

Dna Magoș Nicoleta: avem nevoie de bani și pentru unele reparații, de exemplu canalizarea de la toaletă este înfundată.

Dl Răceu Dumitru: la reparații din banii primiți ce sumă ați alocat?

Dna Magoș Nicoleta: 5.000 lei

Dl primar: o să facem adresă la SC APĂ CANAL SA să vină și să vadă despre ce este vorba.

Dl viceprimar: este vorba despre canalizarea făcută prin curtea școlii, nu de canalizarea stradală.

Dl primar: avem solicitările dvs , cum primim bani cum vă repartizăm.

Dna Magoș Nicoleta: vreau să vă rog să ne sprijiniți în demersul nostru pentru achiziționarea unui nou microbuz școlar cu 18 locuri, cel existent este vechi și oricum are nevoie de reparații multe. Noi am făcut o solicitare la Inspectoratul Școlar Județean , dar dacă transmiteți și din partea primăriei o solicitare ar fi foarte bine.

Dl Răceu Dumitru: să se solicite un microbuz cu 18 locuri.

Dna Magoș Nicoleta: referitor la autorizarea CDI, am primit o nouă adresă prin care ne înștiințează cu privire la faptul că trebuie să obținem această autorizație.

Dl primar: lucrarea este în desfășurare, am trimis pe dl Zeicu Nicodim – Inspectorul de la situații de urgență, la ISU Sibiu să vedem ce trebuie făcut în continuare, noi am obținut avizul, însă trebuie realizate niște lucrări pentru autorizație.

Dl primar: vom face adresă la CJ Sibiu și la Finanțe să ne repartizeze sume pentru școală, precum și adresă pentru microbuz.

Dl primar: având în vedere că în sală este și dna Miclăuș Ana să vedem ce dorește și dânsa.

Dna Miclăuș Ana: referitor la plângerea dlui Banciu Dumitru și eu am o plângere



a locuitorilor care cer să nu se deschidă hudița, deoarece este doar loc de aruncat gunoaiele, iar eu nu am de gând să deschid această hudiță.

DI primar: dacă nu vreți să o deschideți, atunci nu mai avem ce discuta, noi avem plângeri de la locuitori de pe strada Dos, acea hudiță nu vă aparține și ar trebui să fie deschisă.

DI Răceu Dumitru: este o hudiță de servitute nu puteți să o țineți închisă.

DI primar: în spatele terenului dvs este un teren care aparține primăriei, dacă noi vrem să facem ceva acolo nu avem acces. O să vă facem adresă să se deschidă acea hudiță deoarece este domeniul public.

DI Primar: o să dau citire proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unor lucrări, inițiator primarul.

DI primar: este vorba despre strada Meri să schimbăm conducta de apă, precum și pavarea curții de la crâșmă. Lucrarea de pavare costă aproximativ 20.000 lei.

D-I Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotriva - ? Abțineri -? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 36/2018 privind aprobarea realizării unor lucrări.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, numărului de personal și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tilișca, inițiator primarul.

D-I Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului- 11? Cine este împotriva - ? Abțineri - ? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 37/2018 privind modificarea organigramei, numărului de personal și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tilișca.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în vederea exercitării votului privind aprobarea prețurilor și tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru întreaga arie de operare pentru SC APĂ CANAL SA Sibiu și aprobarea tarifelor pentru prestarea unor servicii de utilități publice.

DI primar: ședința la SC APĂ CANAL SA a fost deja eu nu am votat deoarece nu am avut hotărârea.

DI Răceu Dumitru: cred că și noi și cei de la Săliște suntem de acord că nu avem apă potabilă.

DI Dobră Ioan: noi nu suntem de acord cu acest proiect deoarece oricum la Rod avem apă menajeră și nu potabilă.

DI Miclăuș P Ioan - atunci nu are rost să aprobăm acest proiect.

D-I Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - ? Cine este împotriva proiectului - 11? Abțineri -? Proiectul a fost respins cu 11 voturi, din totalul de 11 consilieri.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr 21/2018 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea activității operatorilor economici de pe raza Comunei Tilișca, inițiator primarul.

D-I Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotriva - ? Abțineri -? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 38/2018 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea activității operatorilor economici de pe raza Comunei Tilișca.

Diverse:

DI Miclăuș I Ioan: să luăm bani din fondul de drumuri de la ambele OS și să încercăm să facem un drum.

Dna secretar: pentru realizarea drumului este nevoie de documentația tehnică,



care costă destul de mult și nu știm dacă ajung bani.

DI primar: o să ne interesăm să vedem câți bani avem și vom vedea ce vom face.

DI Miclăuș I Ioan: nu s-ar puteam mări PUZ-ul până la carieră ?

Dna secretar: acel PUZ nu se mai poate mări, doar dacă facem altul, însă acele terenuri sunt fânețe care au același regim juridic ca și pășunile și va fi foarte greu să obținem avizul ANIF pentru schimbarea categoriei de folosință.

DI primar: referitor la SMURD Săliște noi am vrea să nu mai plătim deoarece oricum serviciile medicale sunt gratuite și nu ar trebui plătite, iar noi nu mai avem bani în buget să susținem acest serviciu.

DI Miclăuș P Ioan: supun la vot să nu mai plătim pentru SMURD Săliște – aprobat în unanimitate.

DI primar: referitor la terenul pășunat din Frunți, noi avem contract de închiriere cu Bunea Vasile, contractul expiră în iulie, dacă sunteți de acord am vrea să deschidem acțiune în instanță să stabilim unde este granița și să stabilim dacă Primăria Miercurea închiriaza terenul nostru sau a lor, deoarece și Primăria Miercurea are contract tot în Frunți și tot cu Bunea Vasile.

Dna secretar: am unele cereri – dna Opris Maria solicită realizarea unei troițe în dreptul fântânii de pe strada Principală – pe Luncă.

DI Răceu Dumitru: să rămână fântâna.

DI Bunea Nicolae : fântâna ar trebui demolată.

DI Răceu Dumitru: fântâna se folosește pentru adăparea animalelor.

DI Bunea Nicolae: să se demoleze și fântâna de lângă primărie, chiar degeaba la

ținem.

DI Mihaiu Dumitru Toma: acum nu mai dă nimeni animalele la apă de la fântână.

DI Răceu Dumitru: fântânile trebuie să rămână.

DI Miclăuș P Ioan: supun spre aprobare cererea – respinsă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme ședința i-a sfârșit la ora 16,30.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

IOAN P. MICLĂUȘ



SECRETAR UAT

MARIA MORAR